

Рецензирование статей, представленных для публикации в сборнике материалов конференции «Студент — Исследователь — Учитель», осуществляется конфиденциально; сведения о рецензенте автору материала не сообщаются.

В ситуации конфликта интересов (служебная подчиненность автора и рецензента, научное руководство или соавторство и пр.) необходимо уведомить об этом редакционную коллегию и отказаться от рецензирования статьи.

РЕЦЕНЗИЯ

на статью

«Символика красного цвета в романе К. Х. Селы «Улей»»

I. Пожалуйста, охарактеризуйте статью и отметьте ее преимущества и недостатки, развернуто ответив на следующие вопросы (впишите свой комментарий и рекомендации по исправлению в каждую ячейку таблицы).

Критерий оценки	Комментарий
<p><i>Актуальность и новизна</i> Насколько актуальна проблема, которой посвящена статья? Имеются ли в статье признаки научной новизны?</p>	<p>В статье представлено научное исследование, посвященное анализу колоронимов поля «красный» в романе испанского писателя-тремендиста К. Х. Селы «Улей». Актуальность данной работы обусловлена тем, что в связи с постоянным изменением и пополнением системы цветообозначений возникает необходимость фиксировать и анализировать современные стилистические возможности колоронимов в художественном тексте в целях более глубокого раскрытия замысла автора. Признаком научной новизны исследования можно считать выбор практического материала, поскольку впервые был проведен анализ цветообозначений поля «красный» на материале данного романа.</p>
<p><i>Оригинальность и творческий подход к исследованию проблемы</i> Насколько в статье отражена самостоятельность суждений, оценок автора?</p>	<p>Работа представляет собой самостоятельное исследование автора. Выводы отражают проделанную им работу и базируются на аргументированном анализе практического материала.</p>
<p><i>Учет научного контекста</i> Насколько автор учитывает существующий научный контекст? Можно ли считать библиографию работы репрезентативной? Учитываются ли современные исследования, если они имеются по данной теме? Все ли источники включены в библиографию обоснованно?</p>	<p>Автор учитывает существующий научный контекст, выстраивая свою работу на базе современных научных исследований. Библиография работы соответствует заявленной теме, однако не представляется достаточно полной и репрезентативной.</p>
<p><i>Структура статьи</i> Насколько ясна и логична структура текста? Насколько ясно сформулированы цели и задачи, обоснованы выводы исследования? Соблюдается ли логика изложения? Насколько убедительна аргументация автора?</p>	<p>В статье четко сформулированы цели и задачи исследования. Работа начинается с определения литературного направления тременизм и изложения стилистической важности цветообозначений для данного направления. Далее рассуждения автора разворачиваются логично и последовательно. Выводы наглядно демонстрируются примерами из художественного текста, что делает работу аргументированной и достоверной.</p>

Стиль изложения Соответствует ли статья жанру научной статьи и поставленной задаче? Выдерживается ли автором научный стиль речи? Правильно ли используется научная терминология?	Структура статьи и выводы исследования соответствуют поставленным задачам. Автор выдерживает научный стиль изложения и корректно использует научную терминологию (например, колоронимы, тремандизм и т. д.)
Есть ли дополнительные комментарии?	Нет

II. Рекомендация к опубликованию (выберите нужное, применив другой шрифт):

<u>Публикация статьи в представленном виде (без замечаний или с учетом замечаний по усмотрению автора)</u>	Публикация статьи при условии обязательного учета автором замечаний рецензента	Отклонение статьи без права повторного представления
---	---	--

Я, Якушкина Ксения Валерьевна, настоящим подтверждаю принятие на себя обязательств по сохранению в тайне факта создания произведения и его содержания, сведений об авторе и другой конфиденциальной информации.

Рецензент

К.ф.н., доцент кафедры романской филологии СПбГУ

Якушкина Ксения Валерьевна

Подпись

Дата 26.09.2024

Личную подпись ЗАВЕРЯЮ
 ДОКУМЕНТ ПОДГОТОВЛЕН ПО ЛИЧНОЙ
 ИНИЦИАТИВЕ

26 СЕН 2024

ТЕКСТ ДОКУМЕНТА РАЗМЕЩЕН В ОТКРЫТОМ
 ДОСТУПЕ НА САЙТЕ СПбГУ ПО АДРЕСУ
[HTTP://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML](http://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML)

Ведущий специалист
 по кадрам Санникова И.М.

